

# 南阳市工程建设项目审批制度改革

## 工作简报

第2期

南阳市工程建设项目审批制度改革领导小组办公室 2019年8月5日

### 南阳市召开“工改”工作例会

8月1日下午，市委常委、常务副市长、市推进政府职能转变和“放管服”改革协调小组组长景劲松主持召开南阳市深化“放管服”改革第13次工作例会，就全市“工改”工作做专题研究。市政府秘书长胡云生、市政府办副主任薛榜法、市政务服务和大数据管理局刘超，市住建局、市发改委、市自然资源和规划局等23家市直单位分管领导，12个县(区)常务副县长，4个功能区相关负责同志参加会议。

会议首先传达学习7月24日国务院常务会议、省“放管服”改革协调小组第9次例会精神，会议就“工改”近期推进过程

中的问题、工程建设项目审批系统模拟完善、区域评估推进等工作进行了研究。

会议强调，各级各部门要切实把“放管服”改革工作作为严肃的政治任务，工程建设项目审批制度改革工作又是“放管服”改革工作中的重头戏，要坚持“去不流行、滚石上山”的精神，结合“不忘初心、牢记使命”主题教育，认真检视工作中存在的问题，找差距、抓落实，尽快整改解决，要盯紧抓牢各项重点任务，各牵头单位要牵头好头、专人专责、研透研细、以钉钉子精神做实做细做好各项工作。会议同时对各县（市、区）工改工作推进情况进行了通报。

---

报：省工改办，市委常委，市人大、市政府、市政协领导，市政府秘书长、副秘书长、市“放管服”办  
发：各县（市、区）工改办、市直涉改各部门